11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.02.2009 20:24:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 17.02.2009 21:21:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168574/answer/168575




[Tocne Ma3ka MoxKeT ObITH 60Jb (PE3b) B MOUEHCITyCKATEIbHOM KaHalle, 0COOeHHO IIpu
MOYEHCITyCKaHUU. MoXKeTe MPUHATh TOPSYYI0 BaHHY. [TTaBHOE - TUTH 00JIbIIE XKUAKOCTH, YTOOH! 3TO
ObICTpEe VIO,



